
 

 

 

 

 

РЕГЛАМЕНТ  

проведення командного чемпіонату України в олімпійських видах програм, 

чемпіонату України в змішаній командній гонці (чоловіки, жінки, юніори, 

юніорки) з велосипедного спорту (шосе) на 2023 рік, III-IV ранг 

 

1. Цілі і завдання заходу 

 

Командний чемпіонат України в олімпійських видах програм, чемпіонат 

України в змішаній командній гонці (чоловіки, жінки, юніори, юніорки) III-IV 

ранг з велосипедного спорту (шосе) (далі – змагання) проводиться з метою: 

подальшого розвитку та популяризації велосипедного спорту; 

перевірки і підведення підсумків діяльності спортивних організацій; 

підготовки і виявлення сильніших спортсменів-кандидатів до національної 

збірної команди України з велосипедного спорту (шосе) для участі у чемпіонатах 

Європи, світу та Кубках націй. 

 

2. Строки і місце проведення заходу 

 

Змагання проводяться з 20 по 23 липня 2023 року в Вінницькій області.  

День приїзду команд до м. Вінниця, Вінницька область: 20 липня 2023 року. 

 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 

 

        Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється  

департаментом олімпійського спорту  Міністерства молоді та спорту України 

(далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією велосипедного спорту України (далі – 

Федерація). 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022  "Про 

введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України  

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагань здійснюється 

з дотриманням вимог Законів України  "Про національну безпеку України" та 

"Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022  

 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник  Міністра  молоді та  спорту 

України 

 

 

 

 ____________   Людмила ПАНЧЕНКО 

 

 

 

 "___"__________2023 рік 



№ 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в 

умовах воєнного стану". 

         Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014. 

         Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної".  

Відповідальність за підготовку місць та проведення змагань покладається 

на власників спортивних споруд та структурні підрозділи з фізичної культури та 

спорту органів виконавчої влади, на території яких проводяться змагання. 

Змагання  проводяться згідно з діючими правилами змагань з велосипедного 

спорту (далі – Правила). 

 

4. Учасники  заходу 

 

     Змагання проводяться за віковими та територіальними ознаками. 

       Допускаються команди областей, м. Києва, ОТГ, ДЮСШ, СДЮСШОР, 

закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами 

навчання, ШВСМ, ЦОП, ФСТ та спортивних клубів, зареєстрованих у Федерації. 

Кількість команд від однієї організації  необмежена. Одна особа може бути 

представником тільки однієї команди. 

       До змагань допускаються: юнаки, дівчата не нижче III розряду.  

       Команди без представника до змагань не допускаються, незалежно від 

кількості спортсменів(-ок) в одній команді. 

       Всі питання щодо належності спортсменів до ФСТ, територій, навчальних 

закладів, клубів, нарахування очок тощо повинні вирішуватися до початку 

змагань на підставі іменних заявок та складу національних збірних команд 

України з літніх олімпійських видів спорту на 2023 рік. 

        Тренери, представники команд несуть особисту відповідальність за 

поведінку спортсменів. 

        Відповідальність за стан здоров’я учасників змагань несуть медичні 

установи за місцем проживання або перебування, що дали дозвіл спортсменам 

для участі у змаганнях, а також організації, які відряджають команди чи окремих 

спортсменів на змагання. 

        Кожен спортсмен несе особисту відповідальність за виконання Правил та 

правил дорожнього руху. Застосування приладів радіозв’язку (мобільний 

телефон, рація, аудіотехніка) забороняється у всіх видах змагань для всіх вікових 

груп.    

         Всі спортсмени(-ки) команд повинні стартувати в єдиній спортивній формі. 

         Забороняється стартувати у формі національної збірної команди України 

(Додаток 2). 

 

 

 

 

5. Характер заходу 



 

Змагання – особисто-командні 

 

6. Програма проведення заходу   

 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 

які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 

відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 

"Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України" проводити щоденно  

о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється Державний 

Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора змагань. Урочиста частина змагань розпочинається 

виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагань 

відбувається державною мовою. 

 

20 липня 2023 р. 

 

День приїзду. 

 

21 липня 2023 р.  

 

Індивідуальна гонка. 

  

9.00-9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання; 

Старт - 10:00, c. Глущениці, район Кам’яногірка;  

Фініш - 14:00, c. Глущениці, район Кам’яногірка. 

 

22 липня 2023 р.  

 

Групова гонка 

 

9.00-9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання; 

Старт - 10:00, с. Майдан-Чапельський;  

Фініш - 16:00, с. Майдан-Чапельський. 

 

22 липня 2023 р.  

 

Змішана командна гонка 

 



9.00-9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання; 

Старт - 10:00, с. Могилівка (ж/д переїзд), траса Могилівка-Браїлів;  

Фініш - 14:00, с. Могилівка (ж/д переїзд), траса Могилівка-Браїлів. 

 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

 

        Забезпечення виконання вимог заходів безпеки під час проведення       

змагань – відповідно до пункту 6.2. Правил. 

      Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення безпеки при 

проведенні змагань здійснюється згідно з постановами Кабінету Міністрів 

України від 18.12.1998 № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та 

інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та 

культурно-видовищних заходів", від  22.07.2020  № 641   "Про  встановлення  

карантину   та   запровадження посилених протиепідемічних заходів на території 

із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2",  Міністерства   охорони   здоров’я   України    

від   19.11.2020  № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час 

проведення спортивних змагань на період карантину у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби COVID-19". Відповідальній за участь у змаганнях особі 

під час проведення спортивних змагань  на період карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 допускати до участі у спортивних 

змаганнях  лише осіб, які мають міжнародний, внутрішній  або іноземний 

сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 дозою однодозної вакцини 

чи двома дозами дводозної вакцини, або довідки щодо негативного результату 

експрес-тесту на антиген, або ПЛР-тесту на СOVID-19, що зроблений не пізніше 

ніж за три доби до початку відповідного заходу.    

       Забезпечення заходів безпеки під час проведення змагань покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. Під 

час організації та проведення змагань головний суддя забезпечує учасників заходу 

інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час 

повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому 

проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу 

приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 

використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від 

спортивної споруди, де проводиться захід. 

 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

 

Змішана командна гонка (естафета) 

        Склад однієї команди у змішаній командній гонці (естафеті) – 6 осіб                       

(3 спортсмени + 3 спортсменки). Дозволяється формувати склад однієї команди з 

представників різних областей. 

        У змішаній командній гонці (естафеті) першими приймають старт                          

3 спортсмени, одразу після їх фінішу старт приймають 3 спортсменки, час  



фіксується по другому(-гій) спортсмену(-ці). Час команди визначається за сумою 

часу проходження дистанції спортсменами та спортсменками.      

        Переможці у командній класифікації в цих видах програми не визначаються. 

 

Переможці визначаються відповідно до Правил. 

        У змаганнях спортсмени(-ки), які зійшли або зняті з гонки, рейтингові очки 

та призи не отримують.         

         Рейтингові очки нараховуються спортсменам(-кам) за Таблицею визначення 

рейтингу з олімпійських видів спорту в Україні (Додаток 1). 

         Спортсмени(-ки), які вибороли 1, 2, 3 місця, у всіх номерах програм 

нагороджуються медалями Мінмолодьспорту згідно із затвердженим 

кошторисом. 

 

 

 

 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

 

     Витрати на матеріально-технічне забезпечення заходу (облаштування 

місць проведення заходів, використання (оренда) залу для суддівських нарад, 

використання спецобладнання, поліграфічні послуги (афіші, банери, 

інформаційні довідки, брошури, попереджувальні знаки, конусні фішки, 

огороджувальна стрічка, фарба, пензлі), нагородна атрибутика, номери 

учасників змагань, послуги із залучення швидкої допомоги, оргтехніки, 

дводіапазонні рації,  фотофініш, генератор живлення,  засоби з озвучення, папір, 

канцтовари тощо), пально-мастильні матеріали для 7 (семи) суддівських  

автомобілів та 1 (одного) автомобіля для підготовки траси, витрати з розміщення, 

харчування, оплати проїзду в обидва кінці, добові суддів, директора змагань, 

державного тренера, старших тренерів, провідного тренера, начальника команди 

штатної команди національної збірної команди України несе Мінмолодьспорт в 

межах бюджетних видатків. 

        Склад головної суддівської колегії (ГСК) повинен складатися з 5 осіб та  

головного секретаря.  

        Витрати на розміщення, харчування, проїзд в обидва кінці, добові 

(спортсмени, представники команд, тренери, механіки, масажисти, лікарі, водії), 

пально-мастильні матеріали для автомобілів технічного супроводу несуть 

організації, що відряджають. 

        Якщо, у зв’язку з розкладом руху транспорту, неможливо приїхати у першу 

половину доби в день приїзду і виїхати увечері після закінчення змагань, 

дозволяється приїзд на змагання на добу раніше і виїзд на добу пізніше з оплатою 

розміщення, харчування і добових за рахунок відряджуючої організації. 

   Витрати на організацію змагань частково залучаються з інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 
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10.  Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

        Попередні заявки на участь команд у змаганнях подаються в електронному 

вигляді на e-mail: braginalizka@gmail.com, не пізніше ніж за 10 днів до початку 

змагань. Телефон для довідок:  (044) 289-53-73. 

           

        Іменні заявки та відповідні документи (свідоцтво про народження для 

неповнолітніх, паспорт, поліс страхування (група ризику – спорт), медична 

довідка подаються до мандатної комісії в день приїзду на змагання – до 14.00 год. 

        Ксерокопії та скановані іменні заявки не розглядаються. Мандатній комісії 

забороняється приймати заявки, що не відповідають вказаній формі або заповнені 

не повністю. 

         

 

 

 

 

 

Директор департаменту  

олімпійського спорту                                                                  Нельсон ГАЙРІЯН 

 

Заступник директора департаменту  

олімпійського спорту – начальник відділу 

циклічних та швидкісно-силових  літніх 

олімпійських видів спорту                                                         Леонід  МИРСЬКИЙ  

 

 

Державний тренер з велосипедного спорту                               Олексій СОЛНЦЕВ                                                                                 

                     

ПОГОДЖЕНО 

Президент Федерації 

велосипедного спорту України 

_______________                                                                     

 

“12” липня 2023 р.                Андрій ГРІВКО 
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ЗРАЗОК ІМЕННОЇ ЗАЯВКИ 

                                                                        

На участь у __________________________________ Місце проведення_____________________ 

Команда __________________________________________ Дата проведення________ 

 

№ 

з/п 

 

№ 

уч-

ка 

ПІБ 

Д
ат

а,
 м

іс
яц

ь,
 р

ік
 

н
ар

о
д

ж
ен

н
я 

З
в
ан

н
я,

 р
о
зр

яд
 

Т
ер

и
то

р
ія

 

ФСТ 

Н
аз

ва
 Д

Ю
С

Ш
, 

С
Д

Ю
Ш

О
Р

, 
Ш

В
С

М
, 

В
У

Ф
К

, 
У

О
Р

, 
л
іц

ею
 

В
и

д
 (

н
о
м

ер
) 

п
р
о
гр

ам
и

 

Додаткові 

поля 

Тренер 

U
C

I 
 I

D
 

П
ід

п
и

с 
л
ік

ар
я 

та
 

п
еч

ат
к
а 

Л
Ф

Д
 

д
ат

а 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

 

 

Підпис керівника (дата)____________________________ (Прізвище) 

 

Підпис представника команди (дата)_________________ (Прізвище) 

 

Підпис керівника медичної установи (дата)____________(Прізвище) 

 

 

 
 
 

 



                                                    Додаток 1 

до Регламенту проведення командного чемпіонату 

України в олімпійських видах програм та чемпіонат 

України в змішаній командній гонці (чоловіки, жінки, 

юніори, юніорки) ІІІ-IV ранг з велосипедного спорту 

(шосе) на 2023 рік 

 

ТАБЛИЦЯ 

визначення рейтингу у видах спорту  

 
Зайняте 

місце 

Олімпійські 

ігри 

Всесвітні 

Ігри, 

Всесвітня 

шахова 

Олімпіада 

Європейські 

ігри, 

Всесвітні ігри 

з єдиноборств 

Юнацькі 

Олімпійські 

ігри 

Чемпіонати Чемпіонати  

серед молоді та юніорів 

Чемпіонати  

серед юнаків  

Кубки 

(дорослі, фінал) 

світу Європи України світу Європи України світу Європи України світу Європи України 

1 12000 9000 3 000 2000 6000 3 000 300 3 000 1500 150 1500 750 75 2000 1000 150 

2 10000 7500 2 500 1500 5000 2 500 250 2 500 1250 125 1250 625 60 1500 750 125 

3 8000 6000 2 000 1000 4000 2 000 200 2 000 1000 100 1000 500 50 1000 500 100 

4 3000 2250 750 500 1500 750 75 750 375 40 375 190 20 700 350 40 

5 2500 1875 625 450 1250 625 60 625 315 30 315 160 18 600 300 30 

6 2000 1500 500 400 1000 500 50 500 250 25 250 125 15 500 250 25 

7 1500 1125 375 350 750 375 40 375 180 18 180 90 13 375 185 20 

8 1000 750 250 300 500 250 25 250 125 13 125 65 10 250 125 13 

9 800 600 200 250 400 200 х 200 х х 100 х х 200 х х 

10 700 525 175 200 350 175 х 175 х х 85 х х 175 х х 

11 600 450 150 150 300 150 х 150 х х 75 х х 150 х х 

12 500 375 125 100 250 125 х 125 х х 65 х х 125 х х 

13 400 х х х 200 х х х х х х х х х х х 

14 300 х х х 150 х х х х х х х х х х х 

15 200 х х х 100 х х х х х х х х х х х 

16 100 х х х 50 х х х х х х х х х х х 



 
Додаток 2 

до Регламенту проведення командного 

чемпіонату України в олімпійських видах 

програм та чемпіонат України в змішаній 

командній гонці (чоловіки, жінки, юніори, 

юніорки) ІІІ-IV ранг з велосипедного спорту 

(шосе) на 2023 рік 

 

Форма національної збірної команди України з велосипедного спорту на 2023 рік 

 

 
 

 

 

 

 


